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Ilonement cmpenbl. 6 PasHbie CMOPOHBL.
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Cxopocmb cmpenst, 8vinyuweHHol u3 ayxka HMeawna I]apesuua, 50
km/u. Cmpeaa doaemena 0o us3bywxu babwvt — A2u 3a 2 uaca, evibuina
ell OKHO U BOH3UAACL 8 CMEHKY PsA0oMm co cnawetl kowkou. Ckopocmb
newezo HMeana Llapesuua 5 km/u. 3a ckoavko uacos HMean Ilapesuu
dobepemcs do u3byuwkxu, Hmoobwl 8bICAYWAMb 021A200APHOCMb U3 YCm

babwut — Aau?



[1aHO

» CkopocTtb(V) ctpenbl -50 KM/Y
» Jletena (t) -2 4yaca

» CkopocTb (V)-newero MiBaHa-uapeBuya- 5
KM/Y

» 3a CKOIbKO YacoB gobepertcs ao
N30yLLKN?
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TCMHAA



e B xpacasua Heana Ilapesuua 6e3ymMHO
6.1100UAUCH 50 NpuUHUeEcCC.

20 U3 HUX NOo6eHcaru monumsea 6 npYyoy, HO UX
sbimawuau cnacamenu U OHU 84100UAUCH 8
cnacameaeil. 12 nowau 8 anmexky nokynamos a0.
Ho emecmo sa0a um npooaau Kacmopky, U OHU
DA30UaAPOBaANUCH 8 11006U.




[1aHO

* Bcero-50

* Bntobunuceb B cnacatenen-20
» PasovyapoBanucb B nodeun-12
» Pasntoobunun-7

» Octanocsb -?












S 5 TEDSLASHAIL Egen

. 27 * 429 + 73 * 429 + 42900

¢ 2X + 8X + X —9x . Ox

 0,2a + 0,8a - 0,5a * 0,52



- ABAQYA « SALOAHA

e MMYNCNBTE  UACITNTEJIb

+ BOMKAJI + IBOVKA



=9

KTO JIMIIIHWUHK

e Kpy2, keadpam, KYyo,mpey20abHUK
e 1, 2, 4, 6

e Baca, Bans, Bumsa, Tana

* 5%, 77X, 56x, 44a

o V2, 34, 4/9,5




0 B 2007 roay. CKOJIBKO
CCMEePTHBIN Oe3 macropra?







